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1. Zleceniodawca

Zleceniodawea niniejszego opracowania jest Gmina Newosolna

ul. Rynek Nowosolna 1, 92-703 L6dz

2. Celizakres opracowania

Celem opracowania jest okreslenie wielkodci przeplywu miarodajnego dla
zwymiarowania przepustu na rowie Rl doplywie 1zeki Moszezenicy
w km 0+290 w ciagu drogi gminnej Nr 106325 w km 0+200 w m-ci
Byszewy - Majatek gm. Nowosolna oraz podanie wymaganego przekroju

poprzecznego tego przepustu.

3. Podstawa opracowania

» Zlecenie Zamawiajacego

» Plan sytuacyjny lokalizacji przepustu w skali 1:1000
+ Plan zlewni w skali 1:25000

» Wytyczne 1 normatywy.

4, Stan istniejacy.

W chwili obecnej na rowie R1 przed droga Glogowiec — Byszewy znajduje sie
przepust z rury betonowej o $rednicy zewnetrznej 1,00 m i wewngtrznej 0,80 m.
Przepust nie posiada $cianek czotowych.

Droga posiada nawierzchni¢ utwardzona drogowymi plytami zelbetowymi.

5. Obliczenie przeplywéw dla zwymiarowania przepustu.

5.1. Ustalenie maksymalnego splywu wéd opadowych.

Przewidziany do remontu przepust zlokalizowany jest na rowie R1 lezacym
w zlewni rzeki Moszczenicy w km 0 + 290 pod drogg gminng Nr 106325
w km 0+ 200 tej drogi.
- Powierzchnia zlewni cigzacej do rowu w przekroju usytuowania przepustu
wynosi A= 8 km®
= Diugo$é zlewni L =2 700 m.

Obliczenia wykonano stosujac wzory teoretyczne wg ponizszych schematdw.




5.1.1 Wedlug przeplywéw jak dla wymiarewania kanalizacji deszezowe}

metody natezen granicznych.

Klasa drogi L - prawdopodobienstwo p=1% (lraz na 10(} Iat}

« Powierzehnia zlewni A = 8.0 ki’ = 800 ha

Dlugosé zlewni L — 2700m

Predkosé splywu 1,5 m/s

L ]

Czas doptywu ze zlewni 3 — 30,0 mun
» (zas miarodajny tn=1,2t + 5= 41,0 min
«  Splyw jednostkowy

2100
_470-3100 21782 1es 04 s ha

LS00 T 1190

- Zlewnia zredukowana przy wspélezynniku sptywu @ = 0,05
Asreq = 0,05 x 800 =40,0 ha
. Odplyw ze Zlewni Q= 40x 183,04=7321,6 VUs— 7,3 m’/s

5.1.2 Przeplyw obliczony zgodnie z WP-D12

Q=A.qcx
Q - przeptyw miarodajny m*/s
A - powierzchnia zlewni km* A= 8 km’
q- jednostkowy odpltyw w m’/s z powierzchni 1 km® zlewni
o pochylodci Uz, w zaleznasei od diugoéei 1 charakieru zlewni .
a Pizyjeto Uz=23 , Uz; =0,5x2,3=115
¢ - wspolczynnik zmniejszajacy

Ac

Ac - powicrzehnia czesci zlewni zalesiona lub pustkowie kamienne

(-50%) -4 km’

¢c=1-04 -—- =1-0,2=08

% - wspolezynnik korygujacy  x=10,6

Q=8x115x08x06~ 442 m’/s
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5.1.5

Przeplyw w/g De¢bskiego

Qm 1% = C.A".up

C  wspdfezynnik C =0,33

A powierzchnia zlewni A =8 km’

n  wspélezynnik n = 0,8

pp wspdlezynnik pp —3,165

Om 1% = 033 x 8™ x 3,165 =551 m’/s

Przepltyw w/g Iszkowskiego

Q4 - najwyzsza wielka woda

Qi=Ch.m.hF

F = 8,0km’

m - wspoiczynnik dla F =8 km2 m = 9,6

h - éredni opad rocany h=0,6m

Ch - wspdlczynnik zalezny od kategorii I zlewni , plaszczyzny
1 ptaskowzgorza

Cr = 0,070

Q= 0,070 x 9,60 x 0,6 x 8,0 =3,22 m’s

Przeplyw w/g Loevego

Wielka woda katastrofalna

Q:Ki- KZ-K3.K4.11].F

F=28,0km’

hy = 0,17 x 0,6 = 0,102
K, = 300

K, = 0,82

K; — 0,65

Ky — 0,64

Q = 3.00 x 0,82x 0,65x 0,64 x 0,102 x 8,00 = 0,83 m¥/s




. Okreslenie przekroju poprzecznege przepustu.

Dla zwymiarowania przepustu przyjeto przeplyw Q = 1% = 5,51 m’/s
Powierzchnia przekroju poprzecznego przepustu przy dopuszczalnej predkosci
przeplywu 3,0 m/s wynosi :

Q=Fxv — F=Q:v =551m%:3=184m’

. Sprawdzenie $wiatla przepustu istniejacego.

Srednica przepustu istnigjacego D 0,8 m

Powierzchnia przekroju poprzecznego wynosi F = 0,502 m?

Bez pietrzenia przy predkoscei 3 m/s przepust istniej acy przeprowadzi
Q = 0,502x3=1,31 m*/s

Przy przeptywie 5,51 m’/s podpér ok. 100 %o

. Napelnienie w korycie powyzej przepustu

W chwili obecnej trudno ustali¢ parametry koryta powyzej isinicjacego
przepusty, gdyz istnieje podpigtrzanie wody i teren powyzej drogi, 2 ponizej
obszaru oznaczonego jako 68 N jest zalany.

Przyjeto przekrd)

» szerokosé w dnie 1,5 m

= nachylenie skarp 1 : 2

= glebokosé koryta ok. 1,2 m

Wedlug tablic Schewiora napelnienie przy przeptywie Q = 5,51 m’/s i srednim
spadku dna koryta 3% wyniesie ~ 1,0 m.
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